
Component Mobility System
User Instructions

Model IC-5140

IMPORTANT WARNINGS

Inspect all parts for damage to the carton or its contents.  If damage is 
evident, do not use. Contact your local Sunrise Medical dealer immediately.

Read all instructions before using this product.  Failure to follow these
instructions may result in injury or damage.

Make sure all attaching hardware is tightened securely at all times.

The recommended weight capacity of the component mobility system is 100 lbs.

INSTALLATION

1. Remove head and foot boards from bed. For complete instructions, refer to Bed
Instruction Manual (IM-429000).

2. Connect wheels to 1/2" tubing on both ends of con-
nector, making sure that the side of the wheel with
six ribs faces the inside axle assembly and the side
with three ribs faces the outside (Figure 1).

NOTE– To help the wheels fit onto the tubing more eas-
ily, tap the wheel with a rubber or plastic mal-
let.

3. Fasten both wheels into place with hitch pin.
4. Position mobility system over the bed end hook

(Figure 2).
5. Push down so that the pins of the bed end hook

depress the spring button. Slide the mobility system
to the left to fasten it to the head or foot spring.

6. Turn the head or foot spring around and place the
wheels on the floor.

7. To remove, depress the spring button with finger,
slide the mobility system to the right and remove
from bed end hook.

Figure 1

Figure 2



Dispositif mobile
Instructions d’utilisation

Modèle IC-5140

AVERTISSEMENTS IMPORTANTS
AVERTISSEMENT

Vérifiez que ni l’emballage ni les pièces n’ont été endommagés.  Si l’endom-
magement est évident, n’utilisez pas le dispositif. Contactez immédiatement
votre revendeur Sunrise Medical.

AVERTISSEMENT
Veuillez lire toutes les instructions avant d’utiliser ce produit.  Le manque-
ment à l’observation de ces instructions peut entraîner des blessures graves
ou un endommagement du produit.

AVERTISSEMENT
Vérifiez que tous les dispositifs de fixation sont toujours serrés solidement.

AVERTISSEMENT
Il est recommandé de ne pas dépasser une charge de 45,3 kilos (100 lbs) sur
le système mobile.

INSTALLATION
1.Enlevez les panneaux de pied et de tête du lit.

Reportez-vous pour des instructions complètes au
Manuel d’utilisation du lit (IM 429000)

2. Connectez les roues au tube de 1,2 cm (1/2 po.) de
chaque côté du raccord, en veillant à ce que le côté
de la roue munie des six nervures soit tourné vers l’in-
térieur de l’ensemble essieu et que le côté muni de
trois nervures soit tourné vers l’extérieur de l’ensemble
essieu (Figure 1)

REMARQUE– Pour faciliter l’insertion de la roue dans le
tube, tapez sur la roue avec un maillet en
caoutchouc ou en plastique.

3. Attachez chaque roue au moyen de la cheville d’attache.
4. Positionnez le dispositif mobile sur le crochet du pied

de lit (Figure 2).
5. Appuyez pour que les rivets du crochet du pied de lit

déclenchent le bouton à ressort.  Glissez le dispositif
mobile à gauche pour l’attacher au pied ou à la tête à
ressorts.

6. Retournez le pied ou la tête à ressorts et posez les
roues sur le sol. 

7. Pour enlever le dispositif, appuyez sur le bouton à
ressort, glissez le dispositif mobile à droite et
décrochez le dispositif du pied de lit.

Figure 1

Figure 2

Sistema de Movilidad
Instrucciones para el usuario

Modelo IC-5140

ADVERTENCIAS IMPORTANTES
ADVERTENCIA

Busque daño en la caja o su contenido. Si el daño es evidente, no lo use.
Comuníquese con su proveedor de Sunrise Medical de inmediato.

ADVERTENCIA
Lea todas las instrucciones antes de usar este producto. No seguir todas
estas instrucciones puede provocar lesiones o daños.

ADVERTENCIA
Asegúrese que los accesorios estén bien fijos en todo momento.

ADVERTENCIA
La capacidad de peso recomendada del sistema de movilidad es de 45.4 Kg
(100 libras.)

INSTALACIÓN

1. Desconecte las tablas de la cabeza y pies de la cama. Para ver las instrucciones 
completas, vea el Manual de Instrucciones de la Cama (IM-429000.)

2. Conecte las ruedas a los tubos de 1/2 pulg. en ambos extremos del conector, 
asegurándose que el lado de la rueda con las seis costillas mire hacia el eje interior y
el lado con tres costillas mire hacia fuera (Figura 1.)

NOTA– Para ayudar a que las ruedas entren más fácil-
mente en el tubo, golpee la rueda con un mazo
de goma o plástico.

3. Fije ambas ruedas en su sitio con un pasador de
seguridad.

4. Coloque el sistema de movilidad sobre el gancho del
extremo de la cama (Figura 2.)

5. Empuje hacia abajo para que las clavijas del gancho
del extremo de la cama opriman el botón del muelle.
Deslice el sistema de movilidad hacia la izquierda
para fijarlo a la malla de la cabeza o pies.

6. Voltee la malla de la cabeza o pies y coloque las
ruedas en el piso. 

7. Para quitarlo, oprima el botón del muelle con un
dedo, deslice el sistema de movilidad hacia la
derecha y quítelo del gancho del extremo de la cama.

Figura 1

Figura 2
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